

中秋假期自驾游高淳更方便,到黄山节约40分钟车程

高淳至宣城高速公路江苏段今天通车

9月9日,现代快报记者从江苏省交通运输厅了解到,南京高淳至宣城高速公路江苏段将于9月10日0时正式通车,同步纳入全国高速公路“一张网”运营。今后,南京至安徽黄山可缩短约40分钟车程,市民中秋、国庆出游又多了一条快捷便捷的出省通道。

现代快报+记者 李娜



高宣高速航拍图 江苏省交建局供图

开车从南京到黄山可缩短约40分钟

高淳至宣城高速公路江苏段是江苏“十五射六纵十横”高速公路网规划中“射九”的重要组成部分,是南京都市圈互联互通的重要道路建设项目,北起自宁高高速和溧芜高速交叉的和凤枢纽,向南跨溧桥河、360省道、芜太运河后,止于花山东侧苏皖省界,接高淳至宣城高速公路安徽段。

高宣高速公路江苏段线路全长19.352km,全线采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,设置匝道收费站2处,分别为和凤收费站、固城收费站,改造服务区1处。

项目现场指挥部副指挥彭云平介绍,这段路通车之前,沿线的居民到安徽宣城、狸桥、黄山等地,要从宁高高速双牌石转盘下高速,沿省道269才能到达目的地。通车以后,就可以通过宁宣高速转安徽段的宣狸高速直达目的地,能节省40分钟的车程。

中秋国庆自驾游高淳更方便了

高宣高速途经高淳国际慢城,串联游子山国家森林公园、禅林山生态公益林、固城湖水资源保护区等多个风景区和保护区,沿线旅游资源丰富。中秋、国庆假期,游客通过这条高速自驾旅游也十分方便。

高淳固城街道新港村党总支书记、村主任王清华说,游子山位于固城互通北边3公里处,游客上下高速比以前便捷了不少。而高淳当地百姓到南京主城区也方便了。“去市区最起码缩短了20分钟上高速的路程。”王清华说。

高淳区漆桥街道中心村村民孔爱国是一名螃蟹养殖户,高宣高速开通后,他家的大闸蟹将更快速地运往皖南地区。“因为新鲜的螃蟹是比较赶时间的。特别是我们到皖南去,本来要到狸桥上高速,从我家过去得半个小时,现在我们在村门口就能上高速。10分钟都不需要。”

这是一条“数字高速”,可行磁浮汽车

值得一提的是,这还是一条数字化技术满满的高速。项目充分应用物联网、BIM、5G、北斗定位等先进数字化技术,构建了全方位多层次的数字化场景。

围绕施工过程中的工程质量、安全、环境管理,依托省级数据中心,打造精细化监管体系,力争全流程数字化、全构件可追溯。围绕运营期高质量智慧化发展,构建了全方位立体感知系统、精准化车道级管控服务、准自由流收费等场景,有效提升驾乘人员出行获得感。

项目还围绕时速200公里级高速公路技术体系,创新性开展新型载运装备及配套新型基础设施技术研究,研发应用了直线型磁浮汽车、旋转型磁浮汽车等新型载运工具,为新一代高速公路发展提供基础技术路径支撑,为深化高速公路协同管控体系研究提供了数字化试验场景,对引领行业未来高速公路技术发展及进步革新具有重要意义。

江宁区两处经适房规划公示

快报讯(记者 赵丹丹)近日,南京江宁区新生、高伏经济适用房一组团、四组团规划设计方案公示。现代快报记者获悉,两个地块将建31栋小高层、4栋多层住宅。

新生、高伏经济适用房一组团位于江宁空港开发区千帆路以南、龙川路以东。总用地面积约49.93亩,规划用地性质为二类居住用地,地块相关控制指标为1.0<容积率≤1.6,建筑高度≤35m,建筑密度≤25%,绿地率≥30%。地块内共规划8栋小高层住宅及相关配套用房,规划总建筑面积约20.1万平方米,其中地上建筑面积约12.8万平方米,地下建筑面积约7.3万平方米。

十二把大提琴奏响森林音乐会

快报讯(记者 王新月)9月9日晚,2022南京森林音乐会第二场《玫瑰信笺 秋叶传情》——大提琴重奏音乐会在中山陵音乐台上演。据了解,本场音乐会集结了国内豪华的大提琴家阵容,被称为“中国最具有天才的音乐家”陈卫平为首,联袂国内各大乐团的大提琴首席和独奏家们,以十二把大提琴多声部的交织与烘托,演奏出个性飞扬的探戈舞曲、气势恢宏的电影音乐和优雅知性的古典名作。

意大利作曲家罗西尼的《威廉·退尔》序曲是本场音乐会的开

筑面积约5.3万平方米,地下建筑面积约2.8万平方米。

新生、高伏经济适用房四组团位于江宁空港开发区千帆路以北、龙川路以东。总用地面积约121.82亩,规划用地性质为二类居住用地,地块相关控制指标为1.0<容积率≤1.6,建筑高度≤35m,建筑密度≤25%,绿地率≥30%。地块内共规划4栋多层住宅、23栋小高层住宅及相关配套用房,规划总建筑面积约20.1万平方米,其中地上建筑面积约12.8万平方米,地下建筑面积约7.3万平方米。

地铁4号线二期首台盾构始发

快报讯(记者 刘伟娟)9月9日上午,在位于南京江北新区浦乌路与广西梗大街交叉口的地铁4号线二期定向河北站施工现场,“新征程1号”盾构机缓缓转动刀盘,开始朝着珍珠泉站方向进发。现代快报记者获悉,这是南京地铁4号线二期工程开启的首个盾构施工区间,“新征程1号”的顺利始发标志着整条线路开启了盾构施工阶段。

负责此次盾构施工的中铁十八局南京地铁4号线二期工程土建一工区项目经理付魁介绍,此次开启掘进的定向河北站至珍珠泉站盾构区间双线总体为南北走向,定向河北站作为始发站,沿浦乌

路、花园路敷设,沿途下穿浦镇大街隧道,然后到达珍珠泉站,盾构区间全长1057.847米。

南京地铁4号线二期工程涉江北新区、建邺区和鼓楼区,西起珍珠泉站,沿浦乌路、定山大街走向,依次下穿长江、潜洲、江心洲、夹江后达到南岸,后沿草场门大街向东,接入4号线一期的龙江站。线路全长10公里,共设6个车站,全部为地下线。地铁4号线二期项目建成后,将和已经运营的一期串联,形成以定山大街为轴线的江北核心区域与江南鼓楼主城的通联,大大加强南北两岸的联动。

**分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室**

创盛物业

聘保安、保洁、消防监控,工作地址:江苏省国画院、中山南路89号文化大厦、江苏省美术馆。要求:身体健康。薪资面议,有工作经验者优先,联系电话:13655172086孙、18260030075张

遗失

遗失 南京钰成建筑工程有限公司公章一枚,声明作废。

遗失声明 汉佰(南京)纺织品有限公司工会委员会的公章、财务专用章、法人章不慎遗失,特此声明。汉佰(南京)纺织品有限公司 2022年9月8日

遗失 南京美震源文化传媒有限公司财务章、法人章各一枚,声明作废,寻回后不再继续使用。

邱金泉遗失水电暖(工程造价)中级职称证,证号:ZJTZJ20200033,声明作废。

征婚交友

广告热线:025-84783581

♥男,54岁,1.69米,品正体貌佳,显年轻,在宁正高,年入30万;寻40岁内,1.6-1.67米,品正体貌佳,单身女。13851522918

♥59岁,离单,退休有房找伴。13813854975

零距离老牌婚介中心

不成功不收会费成功率高
张萍诚信热线84649365

南京红娘婚介老牌23年

83312518中山南路239盛天大厦704

公益广告



中宣部宣教局 中国文明网